
Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

1 / 21

66.16% 303

6.99% 32

26.86% 123

V1 Bent u van plan om per 1 september weer te komen bridgen met de
huidige zaalopstelling met tafels van 1.80 x 1.80 mtr? (Dit uiteraard onder
handhaving van de Corona-maatregelen en het Protocol van BCLH, dus

ook met onderlinge afstand tussen de tafels van 1.50 mtr)
Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja

Ja, maar wel
met mondkapj...

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Ja, maar wel met mondkapje, verplicht aan tafel te dragen

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

2 / 21

58.08% 266

8.73% 40

33.19% 152

V2 Tafels met tafelbladen van 1.50 x 1.50 mtr. zouden ons een paar extra
speeltafels geven in de zaal. Zou u per 1 september komen bridgen als die

tafels er staan? (Dit uiteraard onder handhaving van de Corona-
maatregelen en het Protocol van BCLH, dus ook met onderlinge afstand

tussen de tafels van 1.50 mtr, maar een iets kleinere afstand tussen
spelers)

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja

Ja, maar wel
met mondkapj...

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Ja, maar wel met mondkapje, verplicht aan tafel te dragen

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

3 / 21

29.48% 135

10.26% 47

60.26% 276

V3 Zou u per 1 september weer komen bridgen als we aan de gewone
tafels van 0.90 x 0.90 mtr zouden mogen bridgen? (Dit uiteraard onder

handhaving van de Corona-maatregelen en het Protocol van BCLH, dus
ook met onderlinge afstand tussen de tafels van 1.50 mtr)

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja

Ja, maar wel
met mondkapj...

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Ja, maar wel met mondkapje, verplicht aan tafel te dragen

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

4 / 21

44.32% 203

55.68% 255

V4 Zou u per 1 september komen bridgen als in het Bridgehome het
dragen van een mondkapje verplicht zou worden door de overheid?

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

5 / 21

42.14% 193

8.73% 40

49.13% 225

V5 Zou u (als dat nodig is om alle leden van BCLH te kunnen laten
bridgen) bereid zijn om de komende maanden op een ander bestaand

dagdeel te gaan bridgen? Wilt u deze vraag beantwoorden als bridgepaar,
dus in en na overleg met uw bridgepartner.

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja, als
(bestaand)...

Ja, maar dan
alleen

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, als (bestaand) bridgepaar

Ja, maar dan alleen

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

6 / 21

24.45% 112

6.77% 31

68.78% 315

V6 Zou u (als dat nodig is om alle leden van BCLH te kunnen laten
bridgen) bereid zijn om de komende maanden in de ochtend te bridgen?
Wilt u deze vraag beantwoorden als bridgepaar, dus in en na overleg met

uw bridgepartner.
Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja, als
(bestaand)...

Ja, maar dan
alleen

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, als (bestaand) bridgepaar

Ja, maar dan alleen

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

7 / 21

20.09% 92

5.90% 27

74.02% 339

V7 Zou u (als dat nodig is om iedereen te kunnen laten bridgen) bereid zijn
om de komende maanden in het weekend te komen bridgen? Wilt u deze

vraag beantwoorden als bridgepaar, dus in en na overleg met uw
bridgepartner.

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja, als
(bestaand)...

Ja, maar dan
alleen

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, als (bestaand) bridgepaar

Ja, maar dan alleen

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

8 / 21

44.54% 204

55.46% 254

V8 Met de huidige zaalopstelling is de capaciteit fors kleiner. Als u om die
reden voorlopig alleen nog maar om de week zou kunnen spelen op de
club, zou u de andere week dan meedoen aan een clubcompetitie op
StepBridge (tegen de mensen uit uw eigen groep)? Wilt u deze vraag

individueel beantwoorden.
Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

9 / 21

23.80% 109

20.96% 96

20.52% 94

18.12% 83

13.54% 62

12.23% 56

11.79% 54

10.26% 47

7.86% 36

V9 Van welk speeldagdeel bent u momenteel lid? (Meerdere antwoorden
mogelijk)

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 458  

maandagmiddag

donderdagmiddag

dinsdagavond

woensdagavond

donderdagavond

woensdagmiddag

maandagavond

vrijdagavond

vrijdagmiddag

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

maandagmiddag

donderdagmiddag

dinsdagavond

woensdagavond

donderdagavond

woensdagmiddag

maandagavond

vrijdagavond

vrijdagmiddag



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

10 / 21

V10 Betreft het 1e speeldagdeel dat u speelt: Mocht uw dagdeel overbezet
zijn, omdat we maar met een beperkt aantal bridgers kunnen spelen vanaf

1 september, welk speeldagdeel zou u dan ook kunnen bridgen?Wilt u
deze vraag beantwoorden als bridgepaar, dus in en na overleg met uw

bridgepartner. Graag alle opties die voor u bespreekbaar zijn
aanvinken (eventuele wijziging van uw speeldagdeel zal altijd in overleg

zijn).
Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

11 / 21

niet van
toepassing

dinsdagmiddag

woensdagmiddag

vrijdagmiddag

donderdagavond

maandagavond

woensdagochtend

donderdagochten
d

zondagmiddag

vrijdagavond

vrijdagochtend

maandagochtend

zaterdagmiddag

dinsdagochtend

zaterdagochtend

zondagochtend

zondagavond

zaterdagavond

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

12 / 21

38.43% 176

18.78% 86

17.90% 82

17.25% 79

15.72% 72

14.41% 66

12.88% 59

12.88% 59

11.79% 54

11.35% 52

11.14% 51

10.70% 49

10.04% 46

8.30% 38

6.99% 32

5.68% 26

4.59% 21

4.37% 20

Totaal aantal respondenten: 458  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

niet van toepassing 

dinsdagmiddag

woensdagmiddag

vrijdagmiddag

donderdagavond

maandagavond

woensdagochtend

donderdagochtend

zondagmiddag

vrijdagavond

vrijdagochtend

maandagochtend

zaterdagmiddag

dinsdagochtend

zaterdagochtend

zondagochtend

zondagavond

zaterdagavond



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

13 / 21

V11 Speelt u een 2e dagdeel?Welk speeldagdeel zou u als bridgepaar
kunnen spelen? (in en na overleg met uw bridgepartner)

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

14 / 21

niet van
toepassing

maandagochtend

maandagavond

dinsdagochtend

dinsdagmiddag

woensdagochtend

woensdagmiddag

donderdagochten
d

donderdagavond

vrijdagochtend

vrijdagmiddag

vrijdagavond

zaterdagochtend

zaterdagmiddag

zaterdagavond

zondagochtend

zondagmiddag

zondagavond

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

15 / 21

74.67% 342

2.18% 10

3.06% 14

1.97% 9

6.33% 29

5.02% 23

7.21% 33

5.68% 26

6.77% 31

3.49% 16

6.11% 28

3.93% 18

1.53% 7

4.15% 19

1.75% 8

1.31% 6

5.24% 24

0.87% 4

Totaal aantal respondenten: 458  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

niet van toepassing

maandagochtend

maandagavond

dinsdagochtend

dinsdagmiddag

woensdagochtend

woensdagmiddag

donderdagochtend

donderdagavond

vrijdagochtend

vrijdagmiddag

vrijdagavond

zaterdagochtend

zaterdagmiddag

zaterdagavond

zondagochtend

zondagmiddag

zondagavond



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

16 / 21

V12 Speelt u een 3e dagdeel?Welk speeldagdeel zou u als bridgepaar
kunnen spelen? (in en na overleg met uw bridgepartner)

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

17 / 21

niet van
toepassing

maandagochtend

maandagavond

dinsdagochtend

dinsdagmiddag

woensdagochtend

woensdagmiddag

donderdagochten
d

donderdagavond

vrijdagochtend

vrijdagmiddag

vrijdagavond

zaterdagochtend

zaterdagmiddag

zaterdagavond

zondagochtend

zondagmiddag

zondagavond
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Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

18 / 21

91.70% 420

0.87% 4

0.66% 3

0.44% 2

0.87% 4

0.87% 4

1.53% 7

1.31% 6

2.18% 10

1.53% 7

2.18% 10

1.97% 9

0.66% 3

1.31% 6

0.44% 2

0.66% 3

1.97% 9

0.22% 1

Totaal aantal respondenten: 458  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

niet van toepassing

maandagochtend

maandagavond

dinsdagochtend

dinsdagmiddag

woensdagochtend

woensdagmiddag

donderdagochtend

donderdagavond

vrijdagochtend

vrijdagmiddag

vrijdagavond

zaterdagochtend

zaterdagmiddag

zaterdagavond

zondagochtend

zondagmiddag

zondagavond



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

19 / 21

4.59% 21

3.71% 17

22.71% 104

73.80% 338

V13 Het kan zijn dat wij tijdelijke wedstrijdleiders, barcommissarissen en/of
barmedewerkers nodig zullen hebben voor de extra dagdelen die er

mogelijk worden gecreëerd, mogen wij u dan contacten voor dit
vrijwilligerswerk?

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 458  

Wedstrijdleider
(niet...

Barcommissaris,
tevens...

Barvrijwilliger

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Wedstrijdleider (niet gediplomeerd)

Barcommissaris, tevens Corona-coördinator

Barvrijwilliger

Nee



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

20 / 21

88.86% 407

11.14% 51

V14 Moet het huidige Corona-protocol van onze club aangepast worden
voordat u weer zou komen bridgen?

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Nee

Ja, namelijk:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, namelijk:



Bridgeclub Leidschenhage Enquete: We gaan weer bridgen ... U ontvangt
deze mail omdat u lid bent van Bridgeclub Leidschenhage.

SurveyMonkey

21 / 21

69.43% 318

30.57% 140

V15 Heeft u nog overige vragen en/of opmerkingen?
Beantwoord: 458 Overgeslagen: 0

TOTAAL 458

Nee

Ja, namelijk: 
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, namelijk: 


